



Александр Бастрыкин поздравил Леонида Рошаля с днем рождения



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поздравил с юбилеем президента Научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии профессора, доктора медицинских наук Леонида Рошаля. Сегодня «Детский доктор мира», имя которого знают не только в России, празднует свое 85-летие.

«Вы по праву принадлежите к плеяде выдающихся хирургов нашего Отечества, всемирно признанных ученых и общественных деятелей, которыми гордится Россия, любит и почитает наш народ. Ваше имя стало символом бескорыстности, высокой отзывчивости, внимания и доброты, ответственности, мужества и верности долгу.

Более шестидесяти лет Вы посвятили делу сохранения и укрепления здоровья подрастающего поколения. Ваша работа не знает отдыха и выходных, требует профессионализма, полной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

эмоциональной отдачи и бесконечного терпения. А каждая победа Ваших пациентов – это всегда как выигранная схватка в борьбе за жизнь. Это Ваша личная победа!» - говорится в поздравлении Александра Бастрыкина, адресованном юбиляру.

Глава ведомства от всей души пожелал Леониду Михайловичу доброго здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой душевной теплоты и оптимизма. «Пусть Вашим планам всегда сопутствует удача, а результаты работы все чаще приносят удовлетворение. Пусть неизменной наградой за Ваши усилия будет благодарность детей, которым Вы дарите радость жизни и веру в свои силы! Низкий Вам поклон за Ваш благородный и беззаветный труд!» - добавил Председатель СК России.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220672>